

«Теория и практика судебной экспертизы в современных условиях»



30-31 января состоялась X Международная научно-практическая конференция «Теория и практика судебной экспертизы в современных условиях», приуроченная к двадцатилетию Института судебных экспертиз Университета имени О.Е. Кутафина. Мероприятие, организованное Кафедрой судебных экспертиз, объединило ведущих экспертов, преподавателей и молодых ученых для обсуждения актуальных вопросов в области судебной экспертизы.

В работе конференции приняли участие старший преподаватель ВШ ЮиСТЭ Павел Меньшиков и аспирант ВШ ЮиСТЭ Алекс Цирдава. Представители нашей Высшей школы выступили с докладом на тему: «Особенности работы плоттера: признаки использования плоттера при фальсификации подписи в криминалистической деятельности».

В своем выступлении представители ВШ ЮиСТЭ акцентировали внимание на необходимости внедрения новых технологий для повышения точности криминалистических исследований. Они подчеркнули, что использование плоттеров для фальсификации подписей требует разработки специальных методов и методик идентификации, основанных на анализе микродефектов и цифровых следов.

По итогам конференции материалы докладов войдут в сборник научных трудов, который будет направлен участникам мероприятия и профильным организациям. Рекомендации, выработанные в ходе дискуссий, планируется использовать для совершенствования образовательных программ и экспертной практики.

Проведение конференции стало важным шагом в укреплении международного сотрудничества и обмене опытом между специалистами, что особенно значимо в контексте 20-летнего юбилея Института судебных экспертиз Университета имени О.Е. Кутафина

Для справки:

Программа конференции включала пленарное заседание и работу пяти секций, охвативших ключевые направления судебной экспертизы:

1. Теоретические, правовые и организационные проблемы судебной экспертологии.
2. Современные аспекты судебных речеведческих экспертиз.
3. Актуальные вопросы судебных экономических экспертиз.
4. Инновации в компьютерно-технических и инженерно-технических экспертизах.
5. Проблематика традиционных криминалистических экспертиз.

